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ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM DEZESSEIS DE 
DEZEMBRO DE 2014 

 

Às quinze horas e três minutos do dia dezesseis de dezembro de dois mil e 
quatorze, reuniu-se, ordinariamente a Representação Brasileira no 
Parlamento do Mercosul, no Plenário 15 - Ala Senador Alexandre Costa - 
Senado Federal, convocada na forma regimental. Estiveram presentes os 
Senadores Ana Amélia, e Pedro Simon, Titulares, e Antonio Carlos Valadares, 
Humberto Costa e Luiz Henrique, Suplentes; e os Deputados André 
Zacharow, Benedita da Silva, Dr. Rosinha, George Hilton, Iara Bernardi, João 
Ananias, José Stédile, Marçal Filho, Nelson Padovani, Newton Lima, Paes 
Landim, Renato Molling, Vieira da Cunha e Wellington Fagundes, titulares e 
Beto Albuquerque, Suplente. ABERTURA: Havendo número regimental o Sr. 
Presidente declarou abertos os trabalhos da presente reunião submetendo à 
apreciação as atas das reuniões ordinárias realizadas nos dias 11 de 
setembro e 12 de novembro de 2013; e 2 de abril de 2014, cuja leitura foi 
dispensada a pedido do deputado Vieira da Cunha. Não havendo oradores 
para discuti-las, em votação foram aprovadas, sem restrições. ORDEM DO 
DIA: a) Proposições Sujeitas à Apreciação do Plenário – Regime de 
Prioridade – Foi requerido e aprovado pelo Plenário a preferência para 
votação do PL 6.643/13, do Poder Executivo. 1) Projeto de Lei nº 6.643, de 
2013 – do Poder Executivo – “autoriza o Poder Executivo a doar vinte e 
cinco Viatura Blindadas de Combate – Carro de Combate M41 para a 
República Oriental do Uruguai. Relator: Deputado Vieira da Cunha. Parecer: 
Pela Aprovação. Lido o Parecer do Relator e não havendo oradores inscritos 
para discussão, em votação, a matéria foi APROVADA por unanimidade 
(votação simbólica) 2) Mensagem nº 201, de 2013 – do Poder Executivo – 
que “submete a consideração do Congresso Nacional o texto do Acordo de 
Libre Comércio (ALC) entre o MERCOSUL e a República Árabe do Egito, 
assinado em San Juan, na República Argentina, em 2 de agosto de 2010.” 
Relator: Deputado Renato Molling. Parecer: pela aprovação. Designada a 
deputada Benedita da Silva Relatora Substituta. Não havendo oradores 
inscritos para discussão, em votação, a matéria foi APROVADA por 
unanimidade (votação simbólica). Os deputados Dr. Rosinha e Vieira da 
Cunha agradeceram a presença do embaixador da República Árabe do  Egito, 
que se encontrava no recinto. 3) Mensagem nº 354, de 2014 – do Poder 
Executivo, que “Submete à apreciação do Congresso Nacional o texto do 
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Acordo de Sede entre a República Federativa do Brasil e a União de Nações 
Sul-Americanas (UNASUL) para o Funcionamento do Instituto Sul-Americano 
de Governo em Saúde (ISAGS), assinado em Assunção, em 20 de abril de 
2012”. Relator: Deputado JOÃO ANANIAS. Parecer: pela aprovação. 
Designado o deputado VIEIRA DA CUNHA como Relator Substituto. Não 
havendo oradores inscritos para discussão, em votação, a matéria foi 
APROVADA por unanimidade (votação simbólica); 4) Mensagem  nº 551, de 
2012 – do Poder Executivo – que “submete à apreciação do Congresso 
Nacional o texto do Protocolo Adicional ao Tratado Constitutivo da UNASUL 
sobre Compromisso com a Democracia, assinado na IV Reunião do Conselho 
de Chefes de Estado da UNASUL, realizada em Georgetown, Guiana, em 26 
de dezembro de 2010. Relator: Deputado Newton Lima - Parecer: pela 
aprovação. Designada a deputada BENEDITA DA SILVA como Relatora 
Substituta. Não havendo oradores inscritos para discussão, em votação, a 
matéria foi APROVADA por unanimidade (votação simbólica); 5) Mensagem 
nº 550, de 2012 –  do Poder Executivo – que “submete à apreciação do 
Congresso Nacional o texto da Decisão CMC nº 38/10, aprovada durante a LX 
Reunião Ordinária do Conselho do Mercado Comum (CMC), em Foz do 
Iguaçu, em 16 de dezembro de 2010, que cria o Fundo MERCOSUL Cultural 
(FMC) - Relator: Deputado José Stédille - Parecer: pela aprovação. 
Designado o deputado VIEIRA DA CUNHA como Relator Substituto. Não 
havendo oradores inscritos para discussão, em votação, a matéria foi 
APROVADA por unanimidade (votação simbólica); 6) Mensagem nº 547, de 
2012 – do Poder Executivo – que “submete à apreciação do Congresso 
Nacional o texto do acordo de Defesa da Concorrência do MERCOSUL, 
assinado em Foz do Iguaçu, em 16 de dezembro de 2010, como substituto do 
ora vigente Protocolo de Defesa da Concorrência do MERCOSUL”. Relator: 
Senador Paulo Bauer. Parecer: pela aprovação. Designada a deputada 
BENEDITA DA SILVA como Relatora Substituta. Não havendo oradores 
inscritos para discussão, em votação, a matéria foi APROVADA por 
unanimidade (votação simbólica); Proposições Sujeitas à Apreciação 
Conclusiva: Regime de Prioridade – Sobrevindo a falta de quórum 
regimental para deliberação os demais projetos não foram apreciados. 7) 
Projeto de Lei do Senado nº 17, de 2007 – do Sr. Paulo Paim - que “autoriza 
o Poder Executivo a criar a Universidade do Mercosul, com sede no Estado do 
Rio Grande do Sul e dá outras providências.” Relator: Senador Humberto 
Costa. Parecer: Pela rejeição. NÃO DELIBERADO. 8) Projeto de Lei do 
Senado Nº 313, de 2008 – do Sr. Sérgio Zambiasi – que “institui o Estatuto 
de Fronteira para os municípios de linha de fronteira e cidades-gêmeas 
localizados na Faixa de Fronteira do Brasil, e dá outras providências”. 
Relator: Deputado Renato Molling. Parecer: Pela rejeição. Vista: Concedida 
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ao Deputado Sebastião Bala Rocha, em 03/07/2013. O deputado Sebastião 
Bala Rocha, apresentou voto em separado em 29/10/2013. NÃO 
DELIBERADO; 9) Projeto de Lei do Senado Nº 415, de 2012 – do Sr. 
Eduardo Amorim – que “concede isenção do Imposto sobre Produtos 
Industrializados (IPI) incidentes nas operações com automóveis movidos a 
energia elétrica”. Relator: Senador Luiz Henrique. Parecer: Pela aprovação, 
com emendas. NÃO DELIBERADO. Regime de Tramitação Ordinária – 10)
 Projeto de Lei nº 3.046, de 2011 – do Sr. Aguinaldo Ribeiro – que 
“Altera a Lei nº 7.920, de 12 de dezembro de 1989, para dispor sobre isenção 
do pagamento de tarifa aeroportuária”. Relator: Deputado Raul Lima. 
Parecer: Pela aprovação, com emenda. NÃO DELIBERADO. 
ENCERRAMENTO: Não havendo mais o que tratar, o Presidente encerrou os 
trabalhos às quinze horas e vinte e nove minutos. E para constar, eu, Antonio 
Ferreira Costa Filho, _____________________________Secretário, lavrei a 
presente Ata (cujos registros taquigráficos serão parte integrante da mesma), 
que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 
______________________ Deputado Newton Lima, e publicada no Diário do 
Congresso Nacional. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 


